



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
EDITAL Nº 004, DE 20 DE AGOSTO DE 2021**

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTAS DO CURSO DE ENSINO SUPERIOR EM QUÍMICA DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB) – FUNÇÃO: PROFESSOR FORMADOR, EDITAL Nº 004, DE 20 DE AGOSTO DE 2021.

O coordenador do curso de licenciatura em química EaD, no uso de suas atribuições legais torna pública a **RETIFICAÇÃO** do **EDITAL Nº 004, DE 20 DE AGOSTO DE 2021** que trata do processo seletivo simplificado para professor formador. As redações descritas anteriormente serão substituída pelas redações a seguir especificadas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

2. DA BOLSA

Onde se lê:

2.1. O valor da bolsa é de R\$ 1.300,00 (mil e trezentos reais) para Professor Formador I, nos termos do item 4.1 deste edital.

Leia-se:

2.1. O valor da bolsa é de R\$ 1.200,00 (um mil e cem reais) para Professor Formador II, nos termos do item 4.1 deste edital.

4. DOS PRÉ-REQUISITOS DO(A) CANDIDATO(A)

Onde se lê:

4.1 São condições para concorrer a função de Professor Formador, candidatos que cumpram todas as condições gerais e específicas descritas abaixo:

Função	Titulação Mínima	Exercício no magistério superior
Professor Formador I	-	3 anos

Leia-se:

4.1 São condições para concorrer a função de Professor Formador II, candidatos que cumpram todas as condições gerais e específicas descritas abaixo:

Função	Titulação Mínima	Exercício no magistério superior
Professor Formador II	Mestrado	1 ano

5. DAS VAGAS

Onde se lê:

5.5. As vagas estão distribuídas de acordo com a tabela abaixo:

Distribuição de vagas por disciplina			
Disciplina	Formação	Vagas	Modalidade
ELEMENTOS DE GEOLOGIA E MINERALOGIA	Geólogo/Geoquímico/Oceanógrafo	1 ^{CR*}	Professor Formador I

*CR – Cadastro de Reserva

Leia-se

Distribuição de vagas por disciplina			
Disciplina	Formação	Vagas	Modalidade
ELEMENTOS DE GEOLOGIA E MINERALOGIA	Geólogo/Geoquímico/Oceanógrafo/Químico Industrial/ Bacharel em Química/Engenheiro Químico e Licenciado em Química	1 ^{CR*}	Professor Formador II

6. DAS INSCRIÇÕES E DA HOMOLOGAÇÃO

Onde se Lê:

6.1. O período das inscrições será das 00h00 do dia 20/08/2021 às 23h59min do dia 20/09/2021.

Leia-se

6.1. O período das inscrições será das 00h00 do dia 20/08/2021 às 23h59min do dia 01/10/2021.

Belém, 21 de setembro de 2021



Prof. Dr. José Ciriaco Pinheiro

Coordenador do Curso de Licenciatura em Química EaD